
¿Por qué los estudiantes prefieren

el contenido digital?

81 %
asegura que los contenidos 
digitales ayudan a mejorar 

las calificaciones.

87 %
afirma que los contenidos 
digitales impulsarán el 
conocimiento.

71 %
considera que los 

contenidos digitales 
son más atractivos 
que los analógicos.

97 %
considera el 
aprendizaje adaptativo 
basado en contenidos 
digitales útil para la 
retención.

78 %
confiesa que los contenidos 
digitales les hacen mejorar 

en informática, matemáticas 
y otras habilidades técnicas.

79 %
prefiere cuestionarios en 
línea y libros de texto 
electrónicos para el 
aprendizaje.

Fuente: McGraw Hill Education. El estudio muestra las preferencias digitales de 3.000 alumnos universitarios.
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